



Рок 21 века

Фильм дублирован творческой студией «Пифагор» по заказу телеканала ТНТ в 2008 году.

Рок(значение)

- Направление эстрадной музыки 2-й пол. XX в., исполняемой преимущ. на низких нотах на электромузыкальных инструментах



Linkin Park

- Наиболее известной рок группой по версии различных опросов в Интернете является группа Linkin Park, американская альтернативная рок-группа. Известна тем, что не боится смешивать различные вокальные стили, а в первом альбоме группы используется большое количество электронных элементов. И, хотя группу довольно часто обвиняют в самокопировании (мол, структура у песен похожая или одинаковая), каждый сможет найти для себя в их творчестве песню для себя, родную и понятную, благо песни исполнены в разных жанрах – от альтернативного рока и метала до рэпкора.
- Linkin Park - является одной из любимых Групп Премьер Министра РФ



LINKIN PARK

30 Seconds to Mars

- Не меньшей популярностью пользуется американская рок-группа 30 Seconds to Mars. Выступает группа в различных жанрах: рок (и его разновидности: нео-прогрессивный, хард рок, спейс-рок, альтернативный) и Post-Grunge. Название полностью соответствует духу и музыке самой группы, они действительно такие же захватывающие, оригинальные и неповторимые. Великолепный вокал вкупе с интересными аранжировками и ритмичностью прекрасной музыки, настоящий драйв и неподкупная мальчишеская дерзость и задор делают группу поистине уникальной. По праву они занимают своё место в самых лучших рок-группах мира.



Limp Bizkit

- Американская рэпкор \ Nu-Metal группа Limp Bizkit появилась в 1994 году. Она объединила в себе музыкантов, прекрасных и компетентных, и ,плюющего в глаза условностям, фронтмэна-хулигана. Всю их музыку пересекает непрерывная полоса протеста, вольный дух которого сквозит в каждой строчке и в каждой ноте.
- Жанры, в которых играет Limp Bizkit— альтернативный рок и метал, более раннее творчество – пост-гранж и панк-рок. В текстах песен группы мы видим общество, которое окружает самих ребят, со всей своей грязью и пороками. Их песни – это призыв к борьбе, это намек на то, что никогда не поздно измениться и стать другим. Каждого, кто откроет для себя эту группу, ждет удивительное путешествие в мир, где мечты могут стать явью, стоит в это лишь верить.



Bullet for my Valentine



Британская металкор-группа Bullet for my Valentine очаровывает своеобразной простотой намерений участников и виртуозным и сильнейшей техникой игры на гитаре. Некоторые из их песен довольно таки зажигательные, массовые и среди поклонников группы немало девушек, не знакомых в музыке с термином «хард». Проникновенные слова и оригинальная манера исполнения – это именно то, что придется по душе настоящему меломану.

Slipknot

Slipknot

- Группа Slipknot всегда умела поразить слушателя абсолютно разной аудитории. Каждый последующий их альбом настолько отличается от предыдущего, что невольно хватаешься за коробку из-под диска и проверяешь – ту ли группу ты слушаешь? Жанры: ню-метал и альтернативный метал. Их музыка всегда на высшем уровне, энергичная, мощная, тяжелая. Вокалист с очень мощным диапазоном, в целом и общем поет гроулингом (с рыками и вибрациями), за редким исключением, когда прорывается чистый



Rammstein



Немецкая рок-группа, образованная в январе 1994 года. Их музыкальный стиль соединяет в себе элементы индастриал-метала, и традиции немецкой тяжёлой сцены (Neue Deutsche Härte). Rammstein — одна из самых популярных рок-групп Германии, широко известная и в остальном мире. Почти все песни группы исполняются на немецком языке. Rammstein также прославились сценическими шоу и эпатажными текстами.

Gorillaz

- Британский музыкальный и виртуальный проект, созданный в 1998 году Деймоном Албарном и Джейми Хьюлеттом. Музыка является результатом сотрудничества различных музыкантов с Албарном, являющимся единственным постоянным автором музыки, в которой прослеживаются влияния таких жанров, как альтернатива, рок, хип-хоп, электроника, даб и поп



Sum 41

- канадская панк-рок-группа, образованная в 1996 году. Sum 41 известны своими продолжительными турне, которые нередко длятся более года и включают более 300 концертов. Группа шесть раз была номинирована на главную канадскую премию Juno Awards и побеждала в номинациях «Группа года» в 2003 году и «Рок альбом года» в 2005 году (за альбом *Chuck*). Песня «Blood In My Eyes» с альбома *Screaming Bloody Murder* была номинирована на премию Грэмми в категории «Лучшее исполнение хард-рок/метал-композиции»:



SUM 41